

Для характеристики социально-экономического развития Российской Федерации верным является утверждение:

- 1) Одной из мер по реформированию экономики в 1992—1993 гг. стала национализация жилья и государственных предприятий.
- 2) С целью преодоления спада экономики в РСФСР в середине 1990-х гг. была запрещена индивидуальная трудовая деятельность.
- 3) Конституция Российской Федерации (1993) значительно расширяла полномочия Верховного Совета.
- 4) В ходе проведения земельной реформы была введена частная собственность на землю.